
Ti ljudje so kazali nekoč naš Glasnik po 
Beogradu, češ, da piše o politiki, zdaj pa 
vabijo ljudi, ki niso o tem poučeni, na ta
bor pred cerkev Srca Jezusovega.« 

»Kaj je to tabor?« 
»To je sokolska dvorana. Zdaj, ko ste 

radičevci že čisti demokrati, boste seveda 
morali postati tudi Sokoli. Treba vas je 
pa v kletko spraviti, pa na zvijačen na
čin, zato se vas radičevce vabi pred cer
kev Srca Jezusovega!« 

»No, bomo videli, koliko je še norih lju 
di v Sloveniji«, je dejal radičevec. »Sedaj 
pa stopiva k sosedu na kratko besedo, pa 
da se malo ogrejeva. Za Jožefov teden pa 
že zlepa ni bil tak mraz!« 

Stopila sta k sosedu in gospodar je bil 
jako dobro razpoložen. 

»Kaj ti je?« 
»Vesta, zdaj bomo pa zmagali mi avto

nomisti! Zdaj tisti, ki so ustvarili centra
lizem, to so ravno naši demokrati pa ra
dičevci, najbolj napadajo centralizem in 
zahtevajo, da se mora centralistična usta
va izpremeniti. Boj Beogradu so napove
dali ti ljudje, ki so mu preje izročili vso 
moč in denar!« 

»Pa je lepo, če so se pobedjšali!« 
»Nikar jim ne veruj! Z njimi se je zgo

dila zgodba o zamorcu, ki je sužnil in prc 
dal svojega brata, ko pa je bilo vse goto
vo, so pa mesto plačila — zamorca po
gnali, češ, svoje delo si dokončal, sedaj 
lahko greš! Poznamo to njihovo črno de
lo! Orjuno so ustanovili, da so pretepali 
nas avtonomiste, za protidržavne so nas 
razglasili in noben naš človek ni dobil pri 
merne službe, vojaki so morali v Srbije 
itd. ild. Zdaj je delo končano, zdaj je za
morec doma v Ljubljani, kjer javka in 
vpije zoper svoje lastno izdajalsko delo! 
Toda to vpitje je še večja hinavščina kol 
je bila preje, ko so se delali kot edine 
državotvorne. Takoj, ko bi zopet prišli de 
moči, bi bili še hujši centralisti kakor de 
zdaj. Saj so celo predlagali, da naj kai 
general vodi vlado in naj sablja koman
dira nad državo!« 

»In še nekaj jih sedaj silno boli! Našs 
vlada pripravlja poseben zakon, da odgo
varjajo pred sodnijo tudi razni bančn 
ravnatelji in drugi, ki vodijo banke! Sa. 
vemo, kako se je zgodilo s Slovensko bar 
ko! Vlagatelji še zdaj nimajo nobenegs 
upanja, da bi vsaj kak procent svoje vlo
ge dobili nazaj!« 

»Meni pa se zdi, da je to pravično! Č< 
reven človek ukrade par dinarjev, je lat 
če ukrade stotisoče, je pa prebrisan člo 
vek. Naj taki še bolj odgovarjajo!« 

Med tem se je pripeljal demokratski a 
gitator trgovec Kramer mimo hiše. Kei 
je jezen na našega gospodarja, je sevedi 
ogledoval, kdo kaj okrog hiše postaja, pr 
tem pa je cuknil konja, da jo cavazil ' 

J^^^ftfiZGOvoRi 
»Za počt'«, je rekel naš znanec radiče

vec svojemu prijatelju, bivšemu domovi
narju. »Kako sva se midva nekoč sovra
žila, kako sva se dajala, zdaj sva pa sku
paj dobila vabilo, da bi šla na »tam tam« 
shod v Ljubljano!« 

»Veš, jaz sem mislil, da me vabijo bog
ve kakšni klerikalci, ko je napisano, da 
zborujejo pred Cerkvijo Srca Jezusovega 



jarek in v plot. Možje so prišli iz sobe in 
gospodar je rekel: 

»Zavozili ste, zavozili z vozom in s po
litiko! Ne vpitje in ne preklinjanje last
nega kučiranja vam nič ne pomaga! 


